



迎新春，过个文明暖冬

1月25日一大早，在我市各镇（街道）的重要路口，穿着红色马甲的志愿者们又出现了。当天，我市组织开展向陋习宣战与文明同行集中志愿日行动。这是新的一年里，我市组织开展的第一场向陋习宣战与文明同行集中志愿日行动，也是自2017年以来，我市开展的第17期向陋习宣战与文明同行集中志愿日行动。因临近春节，本期志愿日行动重在打造整洁、文明、有序的城市面貌以及温暖、温馨、舒适的生活环境，营造欢乐喜庆祥和的节日氛围。当天，市级各单位、各级文明单位、各志愿服务团队、各镇（街道）、村居（社区）等都安排了相关人员参与活动。在不少地方，还有志愿者免费送对联、福字等迎新春的祝福。相关执法人员也不放松，及时处理街头的一些不文明行为、违法行为。

截至当日下午5时，直播平台共发出382条图文信息，收获网友6203个点赞，全天浏览量达87763人次。

写春联、做糖画、捏面人、制作春节挂饰 这场暖冬活动好评如潮

本报讯（记者陈潜/文 黄晓慧/图）写春联、做糖画、捏面人、制作春节挂饰 1月25日上午，太平街道西门菜场广场上人气十足，年味浓郁。

新春来临之际，由团市委党支部、太平街道西园社区党总支、市青少年宫、俞明德工作室主办的金猪贺春送祝福 向陋习宣战与文明同行 写春暖冬活动，在太平街道西门菜场举行。40多名小书法家现场为市民写春联。此外，活动还设立了7个体验项目：糖画、卡通灯笼、剪纸、春节挂饰、猪年手工皂、新年手工布偶、捏面人，现场群众领券即可参与制作。

这些年来体验项目广受周边居民的追捧。糖画制作就是其中之一。来自市青少年宫的老师先把整块麦芽糖放入锅中熬煮，煮到可以

牵丝时，用勺子舀起一勺，交到体验者手中，随后体验者就按照自己的构思进行现场创作，老师在旁指导。很快，一幅幅像模像样的糖画就呈现在市民们面前。随后，再用小铲刀将糖画铲起，即可入口品尝。面对这样的诱人场景，还没轮到的小朋友早已跃跃欲试。

同样受到青睐的还有捏面人体验项目。只见一团团面泥在老师手中几经捏、搓、揉、掀，再用小竹刀灵巧地点、切、刻、划，身、手、头面顷刻之间栩栩如生，看得在旁的大小朋友们齐声赞叹。

卡通灯笼、剪纸、春节挂饰一个体验项目前都排起了长队。

这样的活动非常有意义，不仅让我们感受到了童年的味道，而且也让孩子们感受到了传统文化的魅力。现场一位阿姨说。

卡通灯笼、剪纸、春节挂饰一个体验项目前都排起了长队。

这样的活动非常有意义，不仅让我们感受到了童年的味道，而且也让孩子们感受到了传统文化的魅力。现场一位阿姨说。



孩子们写春联。

光戴头盔可不行，电动车要走非机动车道

本报讯（记者王萍 通讯员潘佳佳）大爷，过来过来。上午10时左右，市区人民路老车站红绿灯路口，交警拦下了一辆电动车。大爷戴着安全帽，可见他是知道相关交通法规的。但戴了安全帽，为什么还被拦下？

你刚才行驶在机动车道上了。面对这位一脸懵的大爷，交警耐心地解释起来。大爷一听，回头看了看来时的路，还是不太

理解。这里有一道护栏，护栏内侧是非机动车道，护栏外侧是机动车道，电动车应该行驶在非机动车道上。听完交警这么详细的介绍，大爷才恍然大悟。知道了，我以后一定注意。大爷说，他是第一次经过这个路口，是过来买东西的，刚刚确实没注意到这道护栏的存在。

当天上午，像这位大爷一样连机动车道和非机动车道都没注

意的电动车驾驶员，还有好几人。

现场执法的交警介绍，一两个小时内，他们已经陆续拦下好几辆电动车，都是行驶在机动车道上的。这些电动车都被交警扣下，并开具了扣车凭证。

除了不按车道行驶，路面上有一些电动三轮车的后斗被改造成了封闭的货厢，里面不是用来装货而是载人的。当天上午，交警拦下了一辆并作扣车处理。记

者在随后的采访过程中，也发现了这样的情况，有一辆三轮车后斗都挤着两个人，且行驶在机动车道上，斜穿路口。

当天，针对电动车的各种不文明、不守法的交通行为，城区一中队共查扣23辆，查处不戴头盔18例，非机动车未按车道行驶12例。春节即将来临，各位市民出行时一定要注意交通安全，遵守交通秩序，过个和谐安全的快乐年。

清理卫生死角 干干净净迎新春

本报讯（记者陈远笛）1月25日，市妇联组织各镇（街道）的巾帼志愿者开展村街大扫除，洁美过新年集中志愿活动。

上午8时，在南屏社区各小区内外，近30名志愿者拿着扫帚、垃圾夹等工具，仔细清扫公共道路、花坛等。志愿者们有的拿着钳子，有的提着袋子，不放过任何一个死角。短短几个小时，在大家的共同努力下，社区内的广场和道路焕然一新。

马上就要过年了，必须得让社区干干净净的，希望我们的志愿活动能够带动更多人，爱护公共环境卫生，养成良好的卫生习惯。志愿者陈轶告诉记者，她们每年都会组织村街大扫除，洁美过新年活动，在参与过程中，她深刻

地认识到，只有加强环境卫生的治理，人们才能生活得更加幸福、和谐。

除了社区大扫除，志愿者们还开展了形式多样的宣传活动。在城北菜场，志愿者们走上街头，开展烟头不落地宣传活动；在泽国镇新渎山公园，志愿者们向市民们宣传垃圾分类知识，并开展垃圾清理活动；在箬横镇解放村，志愿者们开展巡河、河岸清理行动。

市、镇、村三级妇联组织充分调动妇女群众的参与积极性，联动开展村街大扫除，洁美过新年集中志愿活动，已连续开展了3年。本次活动是春节前的最后一次集中志愿活动，全市共有近2000名巾帼志愿者参与活动，清理垃圾近3吨。

挥毫写春联 情暖返乡路

本报讯（记者郑灵芝 通讯员林婕）向陋习宣战，与文明同行！1月25日上午，由市流动人口服务管理局、新温岭人联谊会主办的情暖返乡路、现场送春联活动在市火车站候车大厅举行，书法家丁竹、廖浚、徐卫军现场挥毫泼墨，为返乡的新温岭人书写春联，送上诚挚祝福。

正值春运高峰期，候车大厅内人来人往，听说书法家免费书写春联，大家纷纷挑选自己喜欢的内容。今年55岁的新温岭人刘德勇，带着孙女前来选春

联。春回大地风光好，福满人间喜事多。横批：四时如意。我们一家人在温岭做餐饮生意，希望新的一年事事顺心如意。老刘说，送春联活动很暖心，并让记者拍了张照片留念，带回家乡给亲人看。

活动现场，一副副寓意美好的春联在书法家的笔端流淌，一完成，马上就被围观的新温岭人领走，给年味增添了喜庆。现场，市流管局工作人员还向新温岭人宣传交通安全、禁毒、入学积分等相关知识，并送上祝福，祝他们平平安安回家，欢欢喜喜团圆。

书写新春祝福

本报讯（记者陈远笛 通讯员黄竹）春节将至，1月25日，市青年志愿者协会联合城东小学组织开展迎新春·文明暖冬 赠送春联等文明宣传活动。

当天下午2时，40余组亲子志愿者来到城东街道垃圾分类体验馆。一部分亲子志愿者负责书写春联，另一部分志愿者则在环保达人蒋云飞老师的带领下，参与垃圾分类小课堂活动，体验环保酵素制作等。

制作环保酵素

另一边，5名小书法家正在认真地挥毫泼墨。希望我写的春联，能够让春节更加喜庆！一名小志愿者说，每一下笔，他都很紧张，因为这是他对大家的新春祝福，更要好好地写。随后，志愿者们走上街头，将书写好的春联、福字和消防安全宣传单、文明宣传单、温岭旅游指南等分发给市民及游客，倡导市民文明、安全过新春。

当天，共派发各类宣传单150余份、春联50副。

温岭市石塘镇盐南村村民公寓余房 拍卖公告

浙城拍（2019）第12期 受委托，定于2019年2月20日（农历正月十六）上午9:30，在温岭市石塘镇人民政府1楼会议室公开拍卖石塘镇盐南村村民公寓24套商品房，有意竞买者需交纳5万元/套的竞买保证金。自然人带本人身份证原件及复印件，单位带营业执照副本、法定代表人身份证件、授权委托书及承办人身份证件、公章，于2019年2月18日-19日至温岭市石塘镇吉祥村村部办理竞买报名手续，并领取竞买资料；未中拍者的保证金在三个工作日内无息退还。

请搜索并关注微信公众号 城乡拍卖 查看详情。
咨询电话：0576-81688622
15888609997 86720891（吉祥村村部）
浙江城乡拍卖有限公司

2019年1月28日

催告书送达公告

从怀红（公民身份号码：342201196704084738）：你非医师行医一案，本局于2018年5月15日对你公告送达了行政处罚决定书（温卫医罚[2018]31号），至今你尚未履行本局对你作出的行政处罚决定。现依法向你公告送达温卫医催[2019]2号催告书。自公告之日起60日内向本局领取催告书，逾期即视为送达。送达后，你逾期不履行处罚决定，本机关将依法申请人民法院强制执行。

温岭市卫生健康局

2019年1月28日

标准新厂房出租

玉环沙门滨港工业城二期有三幢（一幢1.2万平方米，两幢各1.8万平方米）标准新厂房出租，装有消控室、喷淋等，设施齐全，适用于鞋类等丙类企业，具体面议。联系人：王先生 联系电话：18758696989